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IN MEMORIAM SALLAI ÉVA

SZŰTS ZOLTÁN
Egyetemi docens

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem

Sallai Éva pedagógiai munkássága úttörő és iskolateremtő volt. Pályafutása 
során az Országos Oktatástechnikai Központban kezdett dolgozni, ahol szer-
kesztőként és osztályvezetőként járult hozzá az oktatási technológiák fejlesz-
téséhez. Később a Szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán, a 
Színház- és Filmművészeti Egyetemen, a Pannon Egyetemen, a Babeș–Bolyai 
Tudományegyetemen, valamint az Eszterházy Károly Főiskolán, ma Katolikus 
Egyetemen tanított, ahol utóbbi intézmény tanszékvezetőjeként is tevékenyke-
dett.

Éva munkásságának egyik legfontosabb eredménye a tanárképzés szerkeze-
tének és tartalmának újszerű kidolgozása volt. Innovatív módon alkalmazta a 
videotechnikát és a filmeket a pedagógusképzésben, hangsúlyt fektetve a kezdő 
tanárok és gyakornokok támogatására, valamint a mentorok kiválasztására és 
képzésére. Már akkor a képi fordulatra építette az oktatás menetét, amikor az 
még nem épült be a tudományos diskurzusba.

Munkásságát mély elkötelezettség jellemezte, amely túlmutatott a hagyo-
mányos oktatási kereteken. Az ő nevéhez fűződik a gyakorlatvezető mentor-
tanár szak akkreditálása, valamint a Mestertanár Videoportál létrehozása is, az 
utóbbi a pedagógiai metodika, a pszichológia és az információs-kommunikáci-
ós technológiák területén nyújtott segítséget a tanároknak és a tanárképzésben 
részt vevő hallgatóknak.

Sallai Éva a pedagógiai helyzetgyakorlatok és az esetelemzések során mélyí-
tette el a videóhasználat lehetőségeit, és számos módszertani újítást vezetett be 
az oktatásba. A közös munka, a tanári kollektíva létrehozása számára mindig 
elsődleges volt, és ez különösen megmutatkozott abban, ahogy Egerben a tan-
szék fejlesztésében és a tanárképzés megújításában részt vett.

Személyisége és munkastílusa is inspiráló volt. Mindenekelőtt emberként, 
de pedagógusként is példakép volt: empátiája, szakmai alázata és elhivatottsá-
ga mély nyomot hagyott mindazokban, akik vele dolgoztak vagy tanultak tőle. 
Emlékezetes marad az a rózsatő, amelyet egy kollégájának ajándékozott, és 
amely a gondoskodás és az emberi kapcsolatok fontosságát jelképezi.

Sallai Éva példaként szolgál minden pedagógus számára. Az elkötelezett-
sége és újító szelleme hozzájárult ahhoz, hogy a pedagógiai módszertanok fej-
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lődjenek és alkalmazkodjanak a modern kor kihívásaihoz. Az általa bevezetett 
újítások és módszerek ma is meghatározóak a pedagógusképzésben, és mun-
kássága továbbra is inspirálja az oktatói közösséget. Az emlékezete nem csupán 
egy kiemelkedő szakmai életút, hanem egy emberi történet is, amely az együtt-
működés, a szeretet és a szakmai elkötelezettség fontosságát hirdeti.

„Minden ember egy magában álló sziget, a szó valódi értelmében, 
és csak akkor emelhet hidakat más szigetek felé, 
ha akar és tud is mindenekelőtt önmaga lenni.”

Carl Rogers


